



Consiliul Local al municipiului Slatina

Strada M. Kogălniceanu nr. 1, Slatina, Olt, 230080

telefon 0249/439377; 439233 fax: 0249/439336

e-mail: office@primariaslatina.ro site: www.primariaslatina.ro

Proces – verbal

Încheiat astăzi 28.02.2020, în ședința ordinară a Consiliului Local al municipiului Slatina, în baza Dispoziției Primarului nr.368/21.02.2020.

La ședință participă domnul Gigi-Ernes VÎLCELEANU-Viceprimarul municipiului Slatina, domnul Georgel-Claudiu STĂNCIOIU - Viceprimarul municipiului Slatina, domnul Mihai Ion IDITA - Secretarul general al municipiului Slatina, directori ai Direcțiilor și Serviciilor publice, reprezentanții mass - media.

Lucrările ședinței ordinare sunt conduse de doamna consilier local Șerban Gabriela desemnată președinte de ședință conform Hotărârii Consiliului Local al municipiului Slatina nr. 443/29.11.2019.

Ședința consiliului local s-a desfășurat legal, în prezența unui număr de 19 consilieri locali în funcție, după cum urmează:

De la nr.crt.1 pe ordinea de zi până la nr.9 au fost prezenți un număr de 17 consilieri locali: Bircea Cristian, Brătoi Eufrosina, Colpacci Corneliu, Comănescu Ionuț -Ovidiu, Kovacs Carol – Emil, Popa Ioan, Pavlovici Constantin - Paul, Rogojinaru Viorel, Stana Andronia Luana- Mihaela, Stăncioiu Georgel-Claudiu, Șerban Gabriela, Tănase Aurelia, Țircomnicu Nicolae -Sorin, Vasile Ilie, Văduva Ștefan, Vătraș Ion, Vilceleanu Gigi – Ernes.

Incepând cu nr.10 înscris pe borderoul ordinii de zi s-a prezentat și domnul Berechet Mirel-Alexandru, astfel numărul consilierilor locali prezenți fiind de 18, iar de la nr.1 înscris pe borderoul suplimentar al ordinii de zi este prezent și domnul consilier local Tița Dumitrel-Victor, astfel numărul consilierilor locali prezenți la ședință este de 19 , după cum urmează: Berechet Mirel – Alexandru, Bircea Cristian, Brătoi Eufrosina, Colpacci Corneliu, Comănescu Ionuț -Ovidiu, Kovacs Carol – Emil, Popa Ioan, Pavlovici Constantin - Paul, Rogojinaru Viorel, Stana Andronia Luana- Mihaela, Stăncioiu Georgel-Claudiu, Șerban Gabriela, Tănase Aurelia, Tița Dumitrel-Victor, Țircomnicu Nicolae -Sorin, Vasile Ilie, Văduva Ștefan, Vătraș Ion , Vilceleanu Gigi – Ernes.

Lipsește motivat doamna consilier local Rachină Vera-Georgeta.

Domnul Măceșanu Alexandru – consilier local din partea formațiunii ALDE , nu mai participă la ședință deoarece a fost emis Ordinul nr.106/26.02.2020 de încetare a mandatului de consilier local, emis de Instituția Prefectului Județul - Olt, urmând a se proceda la validarea domnului Stoichicescu Dan – Laurențiu următorul membru supleant înscris pe lista formațiunii ALDE, care este și prezent în sala de ședințe.

Doamna președinte de ședință Șerban Gabriela – constată că ședința ordinară este statutară.

Doamna președinte de ședință Șerban Gabriela - supune spre aprobare consilierilor locali procesul verbal al ședinței extraordinare de îndată din data de 19.02.2020, acesta fiind aprobat cu un număr de 11 voturi „, pentru ” exprimate de domnii consilieri locali: Bircea Cristian, Brătoi Eufrosina, Kovacs Carol – Emil, Pavlovici Constantin - Paul, Stana Andronia Luana- Mihaela, Stăncioiu Georgel-Claudiu, Șerban Gabriela, Tănase Aurelia, Vasile Ilie, Vătrai Ion ,Vilceleanu Gigi – Ernes, precum și un număr de 6 abțineri exprimate de domnii consilieri locali : Colpacci Corneliu, Comănescu Ionuț -Ovidiu, Popa Ioan, Rogojinaru Viorel, Țîrcomnicu Nicolae -Sorin, Văduva Ștefan.

Ședința consiliului local din data de 28.02.2020 a fost convocată având pe ordinea de zi un număr de 18 proiecte de hotărâre, punctul *Desemnare președinte de ședință și Întrebări și interpelări*. Ordinea de zi a fost suplimentată cu 7 proiecte de hotărâre, astfel au fost supuse dezbaterii consiliului local un număr de 25 de proiecte de hotărâre.

Doamna președinte de ședință Șerban Gabriela - supune spre aprobare consilierilor locali borderoul ordinii de zi unde sunt înscrise un număr de 18 proiecte de hotărâre, acesta fiind aprobat cu un număr de 17 voturi „, pentru ” exprimate de domnii consilieri locali: Bircea Cristian, Brătoi Eufrosina, Colpacci Corneliu, Comănescu Ionuț -Ovidiu, Kovacs Carol – Emil, Popa Ioan, Pavlovici Constantin - Paul, Rogojinaru Viorel, Stana Andronia Luana- Mihaela, Stăncioiu Georgel-Claudiu, Șerban Gabriela, Tănase Aurelia, Țîrcomnicu Nicolae -Sorin, Vasile Ilie, Văduva Ștefan, Vătrai Ion ,Vilceleanu Gigi – Ernes.

Doamna președinte de ședință Șerban Gabriela – în continuare supune spre aprobare consilierilor locali borderoul suplimentar al ordinii de zi unde sunt înscrise un număr de 7 proiecte de hotărâre, acesta fiind aprobat cu un număr de 17 voturi „, pentru ” exprimate de domnii consilieri locali: Bircea Cristian, Brătoi Eufrosina, Colpacci Corneliu, Comănescu Ionuț -Ovidiu, Kovacs Carol – Emil, Popa Ioan, Pavlovici Constantin - Paul, Rogojinaru Viorel, Stana Andronia Luana- Mihaela, Stăncioiu Georgel-Claudiu, Șerban Gabriela, Tănase Aurelia, Țîrcomnicu Nicolae -Sorin, Vasile Ilie, Văduva Ștefan, Vătrai Ion, Vilceleanu Gigi – Ernes.

Ordinea de zi:

- 1.Proiect de hotărâre referitor la:** aprobare organigramă, număr de personal, stat de funcții, pondere funcții publice și Regulamentul de Organizare și Funcționare ale Serviciului Public Comunitar Local de Evidență a Persoanelor al municipiului Slatina pentru anul 2020 .
- 2.Proiect de hotărâre referitor la:** darea acordului de principiu privind autorizarea edificării unei construcții de către domnul Badea Mihăiță Alexandru, pe terenul situat în municipiul Slatina, strada Orhideelor nr. 1, deținut în folosință gratuită, la distanța minimă față limita de vecinătate cu strada Orhideelor, prin derogare de la prevederile documentațiilor de urbanism .
- 3.Proiect de hotărâre referitor la:** acordul în vederea dezlipirii imobilului - teren în suprafață totală de 6245 mp, situat în municipiul Slatina, strada Orhideelor, ce aparține domeniului privat al municipiului Slatina, în opt imobile .
- 4.Proiect de hotărâre referitor la:** atribuirea în folosință gratuită către Sindicatul din Administrația Publică Olt - CONSILIUM, a unui spațiu în suprafață utilă de 24,64 mp din cadrul imobilului situat în municipiul Slatina, strada Crișan nr. 33, jud. Olt, cu destinația de sediu .
- 5.Proiect de hotărâre referitor la:**concesionarea fără licitație publică către Croitoru Ion, a terenului în suprafață de 5,55 mp, ce aparține domeniului privat al municipiului Slatina, situat în Slatina, strada Gladiolei, nr.3, adiacent blocului 2, sc. E, ap.2 .
- 6.Proiect de hotărâre referitor la:** transmiterea dreptului de concesiune de la doamna Pițur Lucica către domnul Dinu Marius Tiberiu, asupra terenului în suprafață de 19,75 mp, situat în municipiul Slatina, str. Văilor, amplasament garaje nr. 2 , de lângă blocul 11AB, aferent garajului nr. 5 .
- 7.Proiect de hotărâre referitor la:** transmiterea dreptului de concesiune de la domnul Mircescu Vasile către doamna Neamțu Elena Aurelia asupra terenului în suprafață de 21,00 mp, situat în municipiul Slatina, str. Mărăști, amplasament garaje nr. 33B, aferent garajului nr. 11 .

8.Proiect de hotărâre referitor la: concesiunea fără licitație publică către Streche Loredana - Isabela, a terenului în suprafață de 3,80 mp, ce aparține domeniului privat al municipiului Slatina, situat în Slatina, strada Crizantemei, adiacent blocului 4B, sc.A, ap.2 .

9.Proiect de hotărâre referitor la: darea acordului de principiu privind autorizarea edificării unei construcții de către domnul Ionică Cristian Andrei, pe terenul situat în municipiul Slatina, strada Orhideelor nr. 3, deținut în folosință gratuită, la distanțele minime față limitele de vecinătate de pe laturile de est și vest, prin derogare de la prevederile documentațiilor de urbanism .

10.Proiect de hotărâre referitor la: concesiunea fără licitație publică către Iordache Mihail și Iordache Anamaria - Ioana, a terenului în suprafață de 3,00 mp, ce aparține domeniului privat al municipiului Slatina, situat în Slatina, strada Unirii, adiacent blocului FA16, sc. B, ap.3.

11.Proiect de hotărâre referitor la: transmiterea dreptului de concesiune de la domnul Popescu Dan către domnul Oancea Constantin și doamna Oancea Sevastia asupra terenului în suprafață de 20,30 mp, situat în municipiul Slatina, str. Cuza Vodă, amplasament garaje nr. 3, aferent garajului nr. 11.

12.Proiect de hotărâre referitor la: „aprobarea suportării din bugetul local, trecerii pe cheltuieli și achitarea sumei de 2.000 lei reprezentând cheltuieli de judecată către S.C SMB S.R.L” .

13.Proiect de hotărâre referitor la: aprobarea coridorului de expropriere pentru lucrarea de utilitate publică de interes local „Realizare variantă ocolitoare prin modernizare infrastructură rutieră existentă,, situat în municipiul Slatina și declanșarea procedurii de expropriere a imobilelor cuprinse în coridorul de expropriere.

14.Proiect de hotărâre referitor la: aprobarea criteriilor de eligibilitate privind accesul la locuințe sociale și a criteriilor de ierarhizare prin punctaj.

15.Proiect de hotărâre referitor la: încheiere contract de închiriere pentru locuința situată în Slatina, str. Cireașov, nr. 17, bl. 21, sc. A, ap. 5, jud. Olt.

16.Proiect de hotărâre referitor la: aprobare Metodologie de alocare a costurilor indirecte și administrative pentru activitatea desfășurată de operatorul de transport intern S.C. Loctrans S.A.

17.Proiect de hotărâre referitor la: încetarea aplicabilității prevederilor Hotărârii Consiliului Local Nr.150/26.06.2018 referitoare la aprobare Regulament de organizare și funcționare a serviciului public local cu vehicule speciale destinate serviciilor funerare în municipiul Slatina.

18.Proiect de hotărâre referitor la: aprobare Programe și proiecte culturale, educative și manifestări sportive pe anul 2020.

19. Proiect de hotărâre referitor la: transmiterea dreptului de concesiune de la domnul Vedere Ion către doamna Ungureanu Elena asupra terenului în suprafață de 20,00 mp, situat în municipiul Slatina, str. Liliacului nr. 1A, amplasament garaje nr. 7, aferent garajului nr. 1.

20.Proiect de hotărâre referitor la: aprobare Program anual propriu pentru acordarea de finanțări nerambursabile alocate de la bugetul local pentru anul 2020.

21.Proiect de hotărâre referitor la: vânzarea prin licitație publică, a unor spații medicale ce aparțin domeniului privat al municipiului Slatina, situate la parterul Dispensarului nr. 1, din municipiul Slatina, strada Grădiniței nr. 5, aprobarea caietului de sarcini și a documentației de atribuire.

22.Proiect de hotărâre referitor la: vânzarea prin licitație publică, a unor spații medicale ce aparțin domeniului privat al municipiului Slatina, situate la etajul I al Dispensarului nr. 2, din municipiul Slatina, b-dul A.I. Cuza nr. 22, bloc FA21, aprobarea caietului de sarcini și a documentației de atribuire.

23.Proiect de hotărâre referitor la: concesiunea fără licitație publică către S.C. CALIPSO-SANDU S.R.L.,a terenului în suprafață de 26,60 mp,ce aparține domeniului privat al municipiului Slatina,situat în Slatina,B-dul A.I. Cuza, nr.35,adiacent părții de nord-vest a blocului D8.

24.Proiect de hotărâre referitor la: aprobarea plății cotizației Municipiului Slatina pe anul 2020 pentru susținerea activității Asociației de Dezvoltare Intercomunitară de Utilități Publice pentru Serviciul de Alimentație cu Apa și de Canalizare „OLTUL” str.Crisan, nr.33, Slatina, jud.Olt.

25.Proiect de hotărâre referitor la: validare mandat consilier local.

26.Desemnare președinte de ședință.

27.Întrebări și interpelări.

Doamna președinte de ședință Șerban Gabriela- prezintă proiectul de hotărâre înscris la nr. 1 pe ordinea de zi referitor la: „aprobare organigramă, număr de personal, stat de funcții, pondere funcții publice și Regulamentul de Organizare și Funcționare ale Serviciului Public Comunitar Local de Evidență a Persoanelor al municipiului Slatina pentru anul 2020”, precizând că acest proiect de hotărâre a fost la mape nu s-au înregistrat obiecțiuni, intervenții, luări de cuvânt, astfel că îl supune spre aprobare, acesta fiind fiind aprobat cu un număr de 17 voturi „ pentru ” exprimate de domnii consilieri locali: Bircea Cristian, Brătoi Eufrosina, Colpacci Corneliu, Comănescu Ionuț -Ovidiu, Kovacs Carol – Emil, Popa Ioan, Pavlovici Constantin - Paul, Rogojinaru Viorel, Stana Andronia Luana- Mihaela, Stăncioiu Georgel-Claudiu, Șerban Gabriela, Tănase Aurelia, Țircomnicu Nicolae -Sorin, Vasile Ilie, Văduva Ștefan, Vătrași Ion, Vilceleanu Gigi – Ernes, astfel devenind Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr. 36/28.02.2020.

Doamna președinte de ședință Șerban Gabriela- prezintă proiectul de hotărâre înscris la nr. 2 pe ordinea de zi referitor la: „ darea acordului de principiu privind autorizarea edificării unei construcții de către domnul Badea Mihăiță Alexandru, pe terenul situat în municipiul Slatina, strada Orhideelor nr. 1, deținut în folosință gratuită, la distanța minimă față limita de vecinătate cu strada Orhideelor, prin derogare de la prevederile documentațiilor de urbanism”, precizând că acest proiect de hotărâre a fost la mape nu s-au înregistrat obiecțiuni, intervenții, luări de cuvânt, astfel că îl supune spre aprobare, acesta fiind fiind aprobat cu un număr de 17 voturi „ pentru ” exprimate de domnii consilieri locali: Bircea Cristian, Brătoi Eufrosina, Colpacci Corneliu, Comănescu Ionuț -Ovidiu, Kovacs Carol – Emil, Popa Ioan, Pavlovici Constantin - Paul, Rogojinaru Viorel, Stana Andronia Luana- Mihaela, Stăncioiu Georgel-Claudiu, Șerban Gabriela, Tănase Aurelia, Țircomnicu Nicolae -Sorin, Vasile Ilie, Văduva Ștefan, Vătrași Ion, Vilceleanu Gigi – Ernes, astfel devenind Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr. 37/28.02.2020.

Doamna președinte de ședință Șerban Gabriela- prezintă proiectul de hotărâre înscris la nr. 3 pe ordinea de zi referitor la: „ acordul în vederea dezlipirii imobilului - teren în suprafață totală de 6245 mp, situat în municipiul Slatina, strada Orhideelor, ce aparține domeniului privat al municipiului Slatina, în opt imobile , precizând că acest proiect de hotărâre a fost la mape nu s-au înregistrat obiecțiuni, intervenții, luări de cuvânt, astfel că îl supune spre aprobare, acesta fiind fiind aprobat cu un număr de 17 voturi „ pentru ” exprimate de domnii consilieri locali: Bircea Cristian, Brătoi Eufrosina, Colpacci Corneliu, Comănescu Ionuț -Ovidiu, Kovacs Carol – Emil, Popa Ioan, Pavlovici Constantin - Paul, Rogojinaru Viorel, Stana Andronia Luana- Mihaela, Stăncioiu Georgel-Claudiu, Șerban Gabriela, Tănase Aurelia, Țircomnicu Nicolae -Sorin, Vasile Ilie, Văduva Ștefan, Vătrași Ion ,Vilceleanu Gigi – Ernes, astfel devenind Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr. 38/28.02.2020.

Doamna președinte de ședință Șerban Gabriela- prezintă proiectul de hotărâre înscris la nr. 4 pe ordinea de zi referitor la: „ atribuirea în folosință gratuită către Sindicatul din Administrația Publică Olt - CONSILIUM, a unui spațiu în suprafață utilă de 24,64 mp din cadrul imobilului situat în municipiul Slatina, strada Crișan nr. 33, jud. Olt, cu destinația de sediu”, precizând că acest proiect de hotărâre a fost la mape nu s-au înregistrat obiecțiuni, intervenții, luări de cuvânt, astfel că îl supune spre aprobare, acesta fiind fiind aprobat cu un număr de 17 voturi „ pentru ” exprimate de domnii consilieri locali: Bircea Cristian, Brătoi Eufrosina, Colpacci Corneliu, Comănescu Ionuț -Ovidiu, Kovacs Carol – Emil, Popa Ioan, Pavlovici Constantin - Paul, Rogojinaru Viorel, Stana Andronia Luana- Mihaela, Stăncioiu Georgel-Claudiu, Șerban Gabriela, Tănase Aurelia, Țircomnicu Nicolae -Sorin, Vasile Ilie, Văduva Ștefan, Vătrași Ion, Vilceleanu Gigi – Ernes, astfel devenind Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr. 39/28.02.2020.

Doamna președinte de ședință Șerban Gabriela- prezintă proiectul de hotărâre înscris la nr. 5 pe ordinea de zi referitor la: „concesionarea fără licitație publică către Croitoru Ion, a terenului în suprafață de 5,55 mp, ce aparține domeniului privat al municipiului Slatina, situat în Slatina, strada Gladiolei, nr.3, adiacent blocului 2, sc. E, ap.2”, precizând că acest proiect de hotărâre a fost la mape nu s-au înregistrat obiecțiuni, intervenții, luări de cuvânt, astfel că îl supune spre aprobare, acesta fiind fiind aprobat cu un număr de 17 voturi „, pentru ” exprimate de domnii consilieri locali: Bircea Cristian, Brătoi Eufrosina, Colpacci Corneliu, Comănescu Ionuț -Ovidiu, Kovacs Carol – Emil, Popa Ioan, Pavlovici Constantin - Paul, Rogojinaru Viorel, Stana Andronia Luana- Mihaela, Stăncioiu Georgel-Claudiu, Șerban Gabriela, Tănase Aurelia, Țircomnicu Nicolae -Sorin, Vasile Ilie, Văduva Ștefan, Vătrași Ion ,Vilceleanu Gigi – Ernes, astfel devenind Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr. 40/28.02.2020.

Doamna președinte de ședință Șerban Gabriela- prezintă proiectul de hotărâre înscris la nr. 6 pe ordinea de zi referitor la: „transmiterea dreptului de concesiune de la doamna Pițur Lucica către domnul Dinu Marius Tiberiu, asupra terenului în suprafață de 19,75 mp, situat în municipiul Slatina, str. Văilor, amplasament garaje nr.2, de lângă blocul 11AB, aferent garajului nr. 5 ”, precizând că acest proiect de hotărâre a fost la mape nu s-au înregistrat obiecțiuni, intervenții, luări de cuvânt, astfel că îl supune spre aprobare, acesta fiind fiind aprobat cu un număr de 17 voturi „, pentru ” exprimate de domnii consilieri locali: Bircea Cristian, Brătoi Eufrosina, Colpacci Corneliu, Comănescu Ionuț -Ovidiu, Kovacs Carol – Emil, Popa Ioan, Pavlovici Constantin - Paul, Rogojinaru Viorel, Stana Andronia Luana- Mihaela, Stăncioiu Georgel-Claudiu, Șerban Gabriela, Tănase Aurelia, Țircomnicu Nicolae -Sorin, Vasile Ilie, Văduva Ștefan, Vătrași Ion ,Vilceleanu Gigi – Ernes, astfel devenind Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr. 41/28.02.2020.

Doamna președinte de ședință Șerban Gabriela- prezintă proiectul de hotărâre înscris la nr. 7 pe ordinea de zi referitor la: „transmiterea dreptului de concesiune de la domnul Mircescu Vasile către doamna Neamțu Elena Aurelia asupra terenului în suprafață de 21,00 mp, situat în municipiul Slatina, str. Mărăști, amplasament garaje nr. 33B, aferent garajului nr. 11”, precizând că acest proiect de hotărâre a fost la mape nu s-au înregistrat obiecțiuni, intervenții, luări de cuvânt, astfel că îl supune spre aprobare, acesta fiind fiind aprobat cu un număr de 17 voturi „, pentru ” exprimate de domnii consilieri locali: Bircea Cristian, Brătoi Eufrosina, Colpacci Corneliu, Comănescu Ionuț -Ovidiu, Kovacs Carol – Emil, Popa Ioan, Pavlovici Constantin - Paul, Rogojinaru Viorel, Stana Andronia Luana- Mihaela, Stăncioiu Georgel-Claudiu, Șerban Gabriela, Tănase Aurelia, Țircomnicu Nicolae -Sorin, Vasile Ilie, Văduva Ștefan, Vătrași Ion, Vilceleanu Gigi – Ernes, astfel devenind Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr. 42/28.02.2020.

Doamna președinte de ședință Șerban Gabriela- prezintă proiectul de hotărâre înscris la nr. 8 pe ordinea de zi referitor la: „concesionarea fără licitație publică către Streche Loredana - Isabela, a terenului în suprafață de 3,80 mp, ce aparține domeniului privat al municipiului Slatina, situat în Slatina, strada Crizantemei, adiacent blocului 4B, sc.A, ap.2 ”, precizând că acest proiect de hotărâre a fost la mape nu s-au înregistrat obiecțiuni, intervenții, luări de cuvânt, astfel că îl supune spre aprobare, acesta fiind fiind aprobat cu un număr de 17 voturi „, pentru ” exprimate de domnii consilieri locali: Bircea Cristian, Brătoi Eufrosina, Colpacci Corneliu, Comănescu Ionuț -Ovidiu, Kovacs Carol – Emil, Popa Ioan, Pavlovici Constantin - Paul, Rogojinaru Viorel, Stana Andronia Luana- Mihaela, Stăncioiu Georgel-Claudiu, Șerban Gabriela, Tănase Aurelia, Țircomnicu Nicolae -Sorin, Vasile Ilie, Văduva Ștefan, Vătrași Ion ,Vilceleanu Gigi – Ernes, astfel devenind Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr. 43/28.02.2020.

Doamna președinte de ședință Șerban Gabriela- prezintă proiectul de hotărâre înscris la nr. 9 pe ordinea de zi referitor la: „darea acordului de principiu privind autorizarea edificării unei construcții de către domnul Ionică Cristian Andrei, pe terenul situat în municipiul Slatina, strada Orhideelor nr. 3, deținut în folosință gratuită, la distanțele minime față limitele de vecinătate de pe laturile de est și vest, prin derogare de la prevederile documentațiilor de urbanism ”, precizând că acest proiect de hotărâre a fost la mape nu s-au înregistrat obiecțiuni, intervenții, luări de cuvânt, astfel că îl supune spre aprobare, acesta fiind fiind aprobat cu un număr de 17 voturi „, pentru ” exprimate de domnii consilieri locali: Bircea Cristian,

Brătoi Eufrosina, Colpacci Corneliu, Comănescu Ionuț -Ovidiu, Kovacs Carol – Emil, Popa Ioan, Pavlovici Constantin - Paul, Rogojinaru Viorel, Stana Andronia Luana- Mihaela, Stăncioiu Georgel-,Claudiu, Șerban Gabriela, Tănase Aurelia, Țircomicu Nicolae -Sorin, Vasile Ilie, Văduva Ștefan, Vătrași Ion ,Vilceleanu Gigi – Ernes, astfel devenind Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr. 44/28.02.2020.

Doamna președinte de ședință Șerban Gabriela- prezintă proiectul de hotărâre înscris la nr. 10 pe ordinea de zi referitor la: „concesionarea fără licitație publică către Iordache Mihail și Iordache Anamaria - Ioana, a terenului în suprafață de 3,00 mp, ce aparține domeniului privat al municipiului Slatina, situat în Slatina, strada Unirii, adiacent blocului FA16, sc. B, ap.3”, precizând că acest proiect de hotărâre a fost la mape nu s-au înregistrat obiecțiuni, intervenții, luări de cuvânt, astfel că îl supune spre aprobare, acesta fiind aprobat cu un număr de 18 voturi „pentru” exprimate de domnii consilieri locali: Berechet Mirel-Alexandru, Bircea Cristian, Brătoi Eufrosina, Colpacci Corneliu, Comănescu Ionuț -Ovidiu, Kovacs Carol – Emil, Popa Ioan, Pavlovici Constantin - Paul, Rogojinaru Viorel, Stana Andronia Luana- Mihaela, Stăncioiu Georgel-Claudiu, Șerban Gabriela, Tănase Aurelia, Țircomicu Nicolae -Sorin, Vasile Ilie, Văduva Ștefan, Vătrași Ion, Vilceleanu Gigi – Ernes, astfel devenind Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr. 45/28.02.2020.

Doamna președinte de ședință Șerban Gabriela- prezintă proiectul de hotărâre înscris la nr. 11 pe ordinea de zi referitor la:„ transmiterea dreptului de concesiune de la domnul Popescu Dan către domnul Oancea Constantin și doamna Oancea Sevastia asupra terenului în suprafață de 20,30 mp, situat în municipiul Slatina, str. Cuza Vodă, amplasament garaje nr. 3, aferent garajului nr. 11”, precizând că acest proiect de hotărâre a fost la mape nu s-au înregistrat obiecțiuni, intervenții, luări de cuvânt, astfel că îl supune spre aprobare, acesta fiind aprobat cu un număr de 18 voturi „pentru” exprimate de domnii consilieri locali: Berechet Mirel-Alexandru, Bircea Cristian, Brătoi Eufrosina, Colpacci Corneliu, Comănescu Ionuț - Ovidiu, Kovacs Carol – Emil, Popa Ioan, Pavlovici Constantin - Paul, Rogojinaru Viorel, Stana Andronia Luana- Mihaela, Stăncioiu Georgel-Claudiu, Șerban Gabriela, Tănase Aurelia, Țircomicu Nicolae -Sorin, Vasile Ilie, Văduva Ștefan, Vătrași Ion, Vilceleanu Gigi – Ernes, astfel devenind Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr. 46/28.02.2020.

Doamna președinte de ședință Șerban Gabriela- prezintă proiectul de hotărâre înscris la nr. 12 pe ordinea de zi referitor la:„,aprobarea suportării din bugetul local, trecerii pe cheltuieli și achitarea sumei de 2.000 lei reprezentând cheltuieli de judecată către S.C SMB S.R.L”, precizând că acest proiect de hotărâre a fost la mape nu s-au înregistrat obiecțiuni, intervenții, luări de cuvânt, astfel că îl supune spre aprobare, acesta fiind aprobat cu un număr de 18 voturi „pentru” exprimate de domnii consilieri locali: Berechet Mirel-Alexandru, Bircea Cristian, Brătoi Eufrosina, Colpacci Corneliu, Comănescu Ionuț - Ovidiu, Kovacs Carol – Emil, Popa Ioan, Pavlovici Constantin - Paul, Rogojinaru Viorel, Stana Andronia Luana- Mihaela, Stăncioiu Georgel-Claudiu, Șerban Gabriela, Tănase Aurelia, Țircomicu Nicolae -Sorin, Vasile Ilie, Văduva Ștefan, Vătrași Ion, Vilceleanu Gigi – Ernes, astfel devenind Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr. 47/28.02.2020.

Doamna președinte de ședință Șerban Gabriela- prezintă proiectul de hotărâre înscris la nr. 13 pe ordinea de zi referitor la:„, aprobarea coridorului de expropriere pentru lucrarea de utilitate publică de interes local „Realizare variantă ocolitoare prin modernizare infrastructură rutieră existentă,, situat în municipiul Slatina și declanșarea procedurii de expropriere a imobilelor cuprinse în coridorul de expropriere”, precizând că acest proiect de hotărâre a fost la mape nu s-au înregistrat obiecțiuni, intervenții, luări de cuvânt, astfel că îl supune spre aprobare, acesta fiind aprobat cu un număr de 18 voturi „pentru” exprimate de domnii consilieri locali: Berechet Mirel-Alexandru, Bircea Cristian, Brătoi Eufrosina, Colpacci Corneliu, Comănescu Ionuț -Ovidiu, Kovacs Carol – Emil, Popa Ioan, Pavlovici Constantin - Paul, Rogojinaru Viorel, Stana Andronia Luana- Mihaela, Stăncioiu Georgel-Claudiu, Șerban Gabriela, Tănase Aurelia, Țircomicu Nicolae -Sorin, Vasile Ilie, Văduva Ștefan, Vătrași Ion, Vilceleanu Gigi – Ernes, astfel devenind Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr. 48/28.02.2020.

Doamna președinte de ședință Șerban Gabriela- prezintă proiectul de hotărâre înscris la nr. 14 pe ordinea de zi referitor la: „aprobarea criteriilor de eligibilitate privind accesul la locuințe sociale și a criteriilor de ierarhizare prin punctaj”, precizând că acest proiect de hotărâre a fost la mape nu s-au înregistrat obiecțiuni, intervenții, luări de cuvânt, astfel că îl supune spre aprobare, acesta fiind aprobat cu un număr de 18 voturi „pentru” exprimate de domnii consilieri locali: Berechet Mirel-Alexandru, Bircea Cristian, Brătoi Eufrosina, Colpacci Corneliu, Comănescu Ionuț -Ovidiu, Kovacs Carol – Emil, Popa Ioan, Pavlovici Constantin - Paul, Rogojinaru Viorel, Stana Andronia Luana- Mihaela, Stăncioiu Georgel-Claudiu, Șerban Gabriela, Tănase Aurelia, Țîrcomnicu Nicolae -Sorin, Vasile Ilie, Văduva Ștefan, Vătrași Ion, Vilceleanu Gigi – Ernes, astfel devenind Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr. 49/28.02.2020.

Doamna președinte de ședință Șerban Gabriela- prezintă proiectul de hotărâre înscris la nr. 15 pe ordinea de zi referitor la: „încheiere contract de închiriere pentru locuința situată în Slatina, str. Cireașov, nr. 17, bl. 21, sc. A, ap. 5, jud. Olt”, precizând că acest proiect de hotărâre a fost la mape nu s-au înregistrat obiecțiuni, intervenții, luări de cuvânt, astfel că îl supune spre aprobare, acesta fiind aprobat cu un număr de 18 voturi „pentru” exprimate de domnii consilieri locali: Berechet Mirel-Alexandru, Bircea Cristian, Brătoi Eufrosina, Colpacci Corneliu, Comănescu Ionuț -Ovidiu, Kovacs Carol – Emil, Popa Ioan, Pavlovici Constantin - Paul, Rogojinaru Viorel, Stana Andronia Luana- Mihaela, Stăncioiu Georgel-Claudiu, Șerban Gabriela, Tănase Aurelia, Țîrcomnicu Nicolae -Sorin, Vasile Ilie, Văduva Ștefan, Vătrași Ion, Vilceleanu Gigi – Ernes, astfel devenind Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr. 50/28.02.2020.

Doamna președinte de ședință Șerban Gabriela- prezintă proiectul de hotărâre înscris la nr. 16 pe ordinea de zi referitor la: „aprobare Metodologie de alocare a costurilor indirecte și administrative pentru activitatea desfășurată de operatorul de transport intern S.C. Loctrans S.A.”, precizând că acest proiect de hotărâre a fost la mape nu s-au înregistrat obiecțiuni, intervenții, luări de cuvânt, astfel că îl supune spre aprobare, acesta fiind aprobat cu un număr de 18 voturi „pentru” exprimate de domnii consilieri locali: Berechet Mirel-Alexandru, Bircea Cristian, Brătoi Eufrosina, Colpacci Corneliu, Comănescu Ionuț -Ovidiu, Kovacs Carol – Emil, Popa Ioan, Pavlovici Constantin - Paul, Rogojinaru Viorel, Stana Andronia Luana- Mihaela, Stăncioiu Georgel-Claudiu, Șerban Gabriela, Tănase Aurelia, Țîrcomnicu Nicolae -Sorin, Vasile Ilie, Văduva Ștefan, Vătrași Ion, Vilceleanu Gigi – Ernes, astfel devenind Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr. 51/28.02.2020.

Doamna președinte de ședință Șerban Gabriela- prezintă proiectul de hotărâre înscris la nr. 17 pe ordinea de zi referitor la: „încetarea aplicabilității prevederilor Hotărârii Consiliului Local Nr.150/26.06.2018 referitoare la aprobare Regulament de organizare și funcționare a serviciului public local cu vehicule speciale destinate serviciilor funerare în municipiul Slatina”, precizând că acest proiect de hotărâre a fost la mape nu s-au înregistrat obiecțiuni, intervenții, luări de cuvânt, astfel că îl supune spre aprobare, acesta fiind aprobat cu un număr de 18 voturi „pentru” exprimate de domnii consilieri locali: Berechet Mirel-Alexandru, Bircea Cristian, Brătoi Eufrosina, Colpacci Corneliu, Comănescu Ionuț -Ovidiu, Kovacs Carol – Emil, Popa Ioan, Pavlovici Constantin - Paul, Rogojinaru Viorel, Stana Andronia Luana- Mihaela, Stăncioiu Georgel-Claudiu, Șerban Gabriela, Tănase Aurelia, Țîrcomnicu Nicolae -Sorin, Vasile Ilie, Văduva Ștefan, Vătrași Ion, Vilceleanu Gigi – Ernes, astfel devenind Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr. 52/28.02.2020.

Doamna președinte de ședință Șerban Gabriela- prezintă proiectul de hotărâre înscris la nr. 18 pe ordinea de zi referitor la: „aprobare Programe și proiecte culturale, educative și manifestări sportive pe anul 2020”, precizând că acest proiect de hotărâre a fost la mape nu s-au înregistrat obiecțiuni, intervenții, luări de cuvânt, astfel că îl supune spre aprobare, acesta fiind aprobat cu un număr de 18 voturi „pentru” exprimate de domnii consilieri locali: Berechet Mirel-Alexandru, Bircea Cristian, Brătoi Eufrosina, Colpacci Corneliu, Comănescu Ionuț -Ovidiu, Kovacs Carol – Emil, Popa Ioan, Pavlovici Constantin - Paul, Rogojinaru Viorel, Stana Andronia Luana- Mihaela, Stăncioiu Georgel-Claudiu, Șerban Gabriela, Tănase Aurelia, Țîrcomnicu Nicolae -Sorin, Vasile Ilie, Văduva Ștefan, Vătrași Ion, Vilceleanu Gigi – Ernes, astfel devenind Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr. 53/28.02.2020.

Doamna președinte de ședință Șerban Gabriela- prezintă proiectul de hotărâre înscris la nr. 19 pe ordinea de zi referitor la:,, transmiterea dreptului de concesiune de la domnul Vedere Ion către doamna Ungureanu Elena asupra terenului în suprafață de 20,00 mp, situat în municipiul Slatina, str. Liliacului nr. 1A, amplasament garaje nr. 7, aferent garajului nr. 1”, precizând că acest proiect de hotărâre a fost la mape nu s-au înregistrat obiecțiuni, intervenții, luări de cuvânt, astfel că îl supune spre aprobare, **acesta fiind aprobat cu un număr de 19 voturi „pentru” exprimate de domnii consilieri locali:** Berechet Mirel-Alexandru, Bircea Cristian, Brătoi Eufrosina, Colpacci Corneliu, Comănescu Ionuț -Ovidiu, Kovacs Carol – Emil, Popa Ioan, Pavlovici Constantin - Paul, Rogojinaru Viorel, Stana Andronia Luana- Mihaela, Stăncioiu Georgel-Claudiu, Șerban Gabriela, Tița Dumitrel-Victor, Tănase Aurelia, Țircomnicu Nicolae -Sorin, Vasile Ilie, Văduva Ștefan, Vătrași Ion, Vilceleanu Gigi – Ernes, astfel devenind **Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr. 54/28.02.2020.**

Doamna președinte de ședință Șerban Gabriela- prezintă proiectul de hotărâre înscris la nr. 20 pe ordinea de zi referitor la:,, aprobare Program anual propriu pentru acordarea de finanțări nerambursabile alocate de la bugetul local pentru anul 2020”, precizând că acest proiect de hotărâre a fost la mape nu s-au înregistrat obiecțiuni, intervenții, luări de cuvânt, astfel că îl supune spre aprobare, **acesta fiind aprobat cu un număr de 19 voturi „pentru” exprimate de domnii consilieri locali:** Berechet Mirel-Alexandru, Bircea Cristian, Brătoi Eufrosina, Colpacci Corneliu, Comănescu Ionuț -Ovidiu, Kovacs Carol – Emil, Popa Ioan, Pavlovici Constantin - Paul, Rogojinaru Viorel, Stana Andronia Luana- Mihaela, Stăncioiu Georgel-Claudiu, Șerban Gabriela, Tița Dumitrel-Victor, Tănase Aurelia, Țircomnicu Nicolae -Sorin, Vasile Ilie, Văduva Ștefan, Vătrași Ion, Vilceleanu Gigi – Ernes, astfel devenind **Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr. 55/28.02.2020.**

Doamna președinte de ședință Șerban Gabriela- prezintă proiectul de hotărâre înscris la nr. 21 pe ordinea de zi referitor la:,, vânzarea prin licitație publică, a unor spații medicale ce aparțin domeniului privat al municipiului Slatina, situate la parterul Dispensarului nr. 1, din municipiul Slatina, strada Grădiniței nr. 5, aprobarea caietului de sarcini și a documentației de atribuire”, precizând că acest proiect de hotărâre a fost la mape nu s-au înregistrat obiecțiuni, intervenții, luări de cuvânt, astfel că îl supune spre aprobare, **acesta fiind aprobat cu un număr de 19 voturi „pentru” exprimate de domnii consilieri locali:** Berechet Mirel-Alexandru, Bircea Cristian, Brătoi Eufrosina, Colpacci Corneliu, Comănescu Ionuț -Ovidiu, Kovacs Carol – Emil, Popa Ioan, Pavlovici Constantin - Paul, Rogojinaru Viorel, Stana Andronia Luana- Mihaela, Stăncioiu Georgel-Claudiu, Șerban Gabriela, Tița Dumitrel-Victor, Tănase Aurelia, Țircomnicu Nicolae - Sorin, Vasile Ilie, Văduva Ștefan, Vătrași Ion, Vilceleanu Gigi – Ernes, astfel devenind **Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr. 56/28.02.2020.**

Doamna președinte de ședință Șerban Gabriela- prezintă proiectul de hotărâre înscris la nr. 22 pe ordinea de zi referitor la:,, vânzarea prin licitație publică, a unor spații medicale ce aparțin domeniului privat al municipiului Slatina, situate la etajul 1 al Dispensarului nr. 2, din municipiul Slatina, b-dul A.I. Cuza nr. 22, bloc FA21, aprobarea caietului de sarcini și a documentației de atribuire”, precizând că acest proiect de hotărâre a fost la mape nu s-au înregistrat obiecțiuni, intervenții, luări de cuvânt, astfel că îl supune spre aprobare, **acesta fiind aprobat cu un număr de 19 voturi „pentru” exprimate de domnii consilieri locali:** Berechet Mirel-Alexandru, Bircea Cristian, Brătoi Eufrosina, Colpacci Corneliu, Comănescu Ionuț -Ovidiu, Kovacs Carol – Emil, Popa Ioan, Pavlovici Constantin - Paul, Rogojinaru Viorel, Stana Andronia Luana- Mihaela, Stăncioiu Georgel-Claudiu, Șerban Gabriela, Tița Dumitrel-Victor, Tănase Aurelia, Țircomnicu Nicolae -Sorin, Vasile Ilie, Văduva Ștefan, Vătrași Ion, Vilceleanu Gigi – Ernes, astfel devenind **Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr. 57/28.02.2020.**

Doamna președinte de ședință Șerban Gabriela- prezintă proiectul de hotărâre înscris la nr. 23 pe ordinea de zi referitor la:,, concesiunea fără licitație publică către S.C. CALIPSO-SANDU S.R.L.,a terenului în suprafață de 26,60 mp, ce aparține domeniului privat al municipiului Slatina, situat în Slatina, B-dul A.I. Cuza, nr.35,adiacent părții de nord-vest a blocului D8’’, precizând că acest proiect de hotărâre a fost la mape nu s-au înregistrat obiecțiuni, intervenții, luări de cuvânt, astfel că îl supune spre aprobare, acesta fiind aprobat cu un număr de 19 voturi ,, pentru’’ exprimate de domnii consilieri locali: Berechet Mirel-Alexandru, Bircea Cristian, Brătoi Eufrosina, Colpacci Corneliu, Comănescu Ionuț -Ovidiu, Kovacs Carol – Emil, Popa Ioan, Pavlovici Constantin - Paul, Rogojinaru Viorel, Stana Andronia Luana-Mihaela, Stăncioiu Georgel-Claudiu, Șerban Gabriela, Tița Dumitrel-Victor, Tănase Aurelia, Țîrcomnicu Nicolae -Sorin, Vasile Ilie, Văduva Ștefan, Vătraș Ion, Vilceleanu Gigi – Ernes, astfel devenind Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr. 58/28.02.2020.

Doamna președinte de ședință Șerban Gabriela- prezintă proiectul de hotărâre înscris la nr. 24 pe ordinea de zi referitor la:,, aprobarea plății cotizației Municipiului Slatina pe anul 2020 pentru susținerea activității Asociației de Dezvoltare Intercomunitară de Utilități Publice pentru Serviciul de Alimentare cu Apa și de Canalizare „OLTUL” str.Crisan, nr.33, Slatina, jud.Olt’’, precizând că acest proiect de hotărâre a fost la mape nu s-au înregistrat obiecțiuni, intervenții, luări de cuvânt, astfel că îl supune spre aprobare, acesta fiind aprobat cu un număr de 19 voturi ,, pentru’’ exprimate de domnii consilieri locali: Berechet Mirel-Alexandru, Bircea Cristian, Brătoi Eufrosina, Colpacci Corneliu, Comănescu Ionuț -Ovidiu, Kovacs Carol – Emil, Popa Ioan, Pavlovici Constantin - Paul, Rogojinaru Viorel, Stana Andronia Luana-Mihaela, Stăncioiu Georgel-Claudiu, Șerban Gabriela, Tița Dumitrel-Victor, Tănase Aurelia, Țîrcomnicu Nicolae -Sorin, Vasile Ilie, Văduva Ștefan, Vătraș Ion, Vilceleanu Gigi – Ernes, astfel devenind Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr. 59/28.02.2020.

Doamna președinte de ședință Șerban Gabriela- prezintă proiectul de hotărâre înscris la nr. 25 pe ordinea de zi referitor la:,, validare mandat consilier local’’.

Domnul Mihai Ion IDITA-Secretarul general al municipiului Slatina, invită pe doamna Tănase Aurelia, împreună cu toți membrii comisiei de validare constituiți în baza Hotărârii Consiliului Local nr.1/26.06.2016, să se retragă pentru analizarea și constatarea valabilității validării mandatului de consilier local al domnului Stoichescu Dan - Laurențiu – membru supleant pe lista formațiunii politice ALDE- Filiala Olt, la alegerile locale 2016 .

Doamna Tănase Aurelia – prezintă procesul-verbal al comisiei de validare și constată faptul că sunt întrunite condițiile obligatorii prevăzute de lege, privind validarea mandatului de consilier local al domnului Stoichescu Dan-Laurențiu .

După acest moment domnul Stoichescu Dan-Laurențiu depune JURĂMÂNTUL.

Doamna președinte de ședință Șerban Gabriela – supune spre aprobare proiectul de hotărâre, acesta fiind aprobat cu un număr de 19 voturi ,, pentru’’ exprimate de domnii consilieri locali: Berechet Mirel-Alexandru, Bircea Cristian, Brătoi Eufrosina, Colpacci Corneliu, Comănescu Ionuț -Ovidiu, Kovacs Carol – Emil, Popa Ioan, Pavlovici Constantin - Paul, Rogojinaru Viorel, Stana Andronia Luana- Mihaela, Stăncioiu Georgel-Claudiu, Șerban Gabriela, Tița Dumitrel-Victor, Tănase Aurelia, Țîrcomnicu Nicolae -Sorin, Vasile Ilie, Văduva Ștefan, Vătraș Ion, Vilceleanu Gigi – Ernes, astfel devenind Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr. 60/28.02.2020.

Doamna președinte de ședință Șerban Gabriela- solicită formularea de propuneri pentru desemnare președinte de ședință pentru o perioadă de 3 luni, având în vedere faptul că mandatul președintelui de ședință a expirat, domnul Vilceleanu Gigi – Ernes propune pe domnul consilier Tița Dumitrel-Victor, propunere care este supusă la vot și aprobată cu un număr de 18 „ voturi ” pentru exprimate de domnii consilieri locali: Berechet Mirel-Alexandru, Bircea Cristian, Brătoi Eufrosina, Colpacci Corneliu, Comănescu Ionuț - Ovidiu, Kovacs Carol – Emil, Popa Ioan, Pavlovici Constantin - Paul, Rogojinaru Viorel, Stana Andronia Luana- Mihaela, Stăncioiu Georgel-Claudiu, Șerban Gabriela, Tănase Aurelia, Țircomnicu Nicolae -Sorin, Vasile Ilie, Văduva Ștefan, Vătraș Ion, Vilceleanu Gigi – Ernes, precum și o abținere exprimată din partea persoanei nominalizate respectiv domnul consilier local Tița Dumitrel-Victor, astfel devenind Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr. 61/28.02.2020.

La punctul de întrebări, interpelări, luări de cuvânt se înscrie domnul consilier local Popa Ioan, care anunță faptul că începând cu data de 01 martie 2020, demisionează din funcția de consilier local al municipiului Slatina .

Doamna președinte de ședință Șerban Gabriela – constată că nu se mai înregistrează luări de cuvânt, întrebări, interpelări, drept pentru care declară închise lucrările ședinței ordinare din data de 28.02.2020.



Secretar general al municipiului Slatina,
Mihai Ion DITA

Întocmit,
Inspector,
Mihaela Smarandă